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Μ
ία απίστευτη απάτη ανακάλυψε 
ένας ομογενής που ζει στη Μα-
σαχουσέτη καθώς διαπίστωσε 
ότι μία «μεσίτρια»που διαφήμιζε 

σπίτια στο Πήλιο που πωλούνταν σε υψη-
λές τιμές, άνηκαν σε ανυποψίαστους πολί-
τες.
Σύμφωνα με το taxydromos.gr, ο ομογενής 
επικοινώνησε μέσω του δικηγόρου του με 
εκπρόσωπο μεσιτικής εταιρείας, η οποία 
προβαλλόταν στα κοινωνικά δίκτυα ως 
πληρεξούσια πώλησης σπιτιών στο κεντρι-
κό Πήλιο.
Τα σπίτια σε Πορταριά και Μακρινίτσα, για 
τα οποία ενδιαφερόταν και τα οποία διαφη-
μίζονταν μέσω των φωτογραφιών, πωλού-
νταν σε υψηλές τιμές, αλλά αυτό ήταν κάτι 
που δεν ενδιέφερε τον υποψήφιο αγορα-
στή, με καταγωγή από τα Τρίκαλα, καθώς 
θεωρούσε μια αγορά στο Πήλιο επένδυση.
Αυτό που δεν γνώριζε, όμως, ήταν πως η 
μεσιτική εταιρεία που εμφανιζόταν ως πλη-
ρεξούσια πώλησης των σπιτιών αποτελού-
σε απάτη και πωλούσε σπίτια ανυποψία-
στων ιδιοκτητών. Το ανακάλυψε, ωστόσο, 
μετά από επισταμένη έρευνα. Ο δικηγόρος 
του επικοινώνησε με την εμφανιζόμενη ως 
«μεσίτρια» και σε μια συζήτηση ανέφερε 
στον πελάτη του, ο οποίος ήταν συνταξιού-
χος μηχανικός πλοίων, ότι η εταιρεία εμφα-
νίζεται στον διαδικτυακό ιστότοπο να δια-
χειρίζεται ελάχιστα σπίτια, γεγονός που για 
τα δεδομένα του δεν έδειχνε φερεγγυότητα.
Ενημέρωσε τον πελάτη του ότι επικοινώνη-
σε το γραφείο του με μια γυναίκα μεσίτρια, 
η οποία ωστόσο βρισκόταν στην Αθήνα και 
της είπε πως εάν προχωρήσει η συμφω-
νία θα δοθεί προκαταβολή και θα υπάρξει 
συνάντηση στην Πορταριά με συγγενικό 
πρόσωπο του υποψήφιου αγοραστή από τα 
Τρίκαλα.
Εκείνη του απάντησε πως η συνάντηση θα 
γίνει με συνεργάτη της στον Βόλο, ο οποίος 
αποδείχθηκε ανύπαρκτο πρόσωπο. Ο ίδιος 
ο δικηγόρος ενημέρωσε επίσης τον πελάτη 
του πως η συνεννόηση ήταν δύσκολη και 

η μεσίτρια φαινόταν να μην κατανοεί απλά 
διαδικαστικά δεδομένα νομικής φύσεως, 
γεγονός που δεν συμβαίνει με επαγγελμα-
τίες του real estate.
Οι λεπτομέρειες που προκάλεσαν εντύπω-
ση στον δικηγόρο του, δεν θορύβησαν τον 
υποψήφιο αγοραστή, ο οποίος είχε επιλέξει 
από φωτογραφικό υλικό ένα παλιό σπίτι 
90 τετραγωνικών, και έδωσε εντολή στο 
δικηγορικό γραφείο να προχωρήσει τις δι-
αδικασίες αγοράς. Ακόμα και από τις φω-
τογραφίες φαινόταν, ωστόσο, πως το σπίτι 
ήθελε ένα τεράστιο κόστος ανακατασκευής, 
αλλά ο υποψήφιος αγοραστής ήταν αποφα-
σισμένος.
Το γεγονός ότι αρχικά ζητήθηκε ένα «καπά-
ρο» για προσύμφωνο 15.000 ευρώ, πριν 
προχωρήσει οποιαδήποτε άλλη συζήτηση 
εκτός από την εκδήλωση ενδιαφέροντος, 
επίσης δεν θορύβησε τον υποψήφιο αγορα-
στή και η απάντηση στον δικηγόρο του ήταν 
πως «οι Έλληνες είναι βιαστικοί και άμεσοι 
στις δουλειές τους».
Όταν ξεκίνησε η διαδικασία και η συμφω-
νία έκλεισε στα 120.000 ευρώ, ο δικηγόρος 
αποκάλυψε πως όλα τα έγγραφα που του 
εστάλησαν για τον έλεγχο της ιδιοκτησίας 
ήταν πλαστά και πως η γυναίκα καμία πλη-
ρεξουσιότητα δεν είχε για να πουλήσει ένα 
σπίτι, το οποίο όπως αποδείχθηκε νοικιά-
ζεται σε μια οικογένεια αλβανικής καταγω-
γής, τα τελευταία 20 χρόνια.
Συμπτωματικά, το σπίτι ανήκει σε μια ηλι-
κιωμένη πλέον γυναίκα που ζει στα Τρίκα-
λα και το πήρε κληρονομιά από συγγενικό 
της πρόσωπο. Ο δικηγόρος του συντοπίτη 
της υποψήφιου αγοραστή την εντόπισε και 
ενημέρωσε τα παιδιά της… πως το σπίτι 
«πωλείται» και ότι απατεώνισσα με φωτο-
γραφίες του σπιτιού προσπαθεί να αρπάξει 
μεγάλα ποσά.
Το δικηγορικό γραφείο ενημέρωσε τη Δι-
εύθυνση Προστασίας Περιουσιακών Δικαι-
ωμάτων και η γυναίκα από το Μενίδι ηλι-
κίας 55 ετών συνελήφθη πριν περίπου 15 
ημέρες.
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Ποινική δίωξη για βιασμό 
στον ποδοσφαιριστή του 
Βόλου Μπόρις Κλέιμαν

Π
οινική δίωξη κατά του ποδο-
σφαιριστή Μπόρις Κλέιμαν της 
ΠΑΕ Βόλος ασκήθηκε από τον 
εισαγγελέα Πρωτοδικών Αθη-

νών μετά την καταγγελία ανήλικης για 
βιασμό της από τον τερματοφύλακα σε 
μπαρ του κέντρου της Αθήνας. 
Εις βάρος του ποδοσφαιριστή ασκήθηκε 
ποινική δίωξη για τα εξής αδικήματα:
•Βιασμός
•Προσβολή γενετήσιας αξιοπρέπειας 
ανηλίκου
•Προμήθεια-κατοχή ναρκωτικών ουσι-
ών προς ιδία χρήση.
Ο συλληφθείς παραπέμφθηκε σε ανα-
κριτή.
Αξιωματικοί της ΕΛ.ΑΣ πέρασαν χειρο-
πέδες στον ποδοσφαιριστή τα ξημερώ-
ματα της Μεγάλης Τρίτης.
Το περιστατικό συνέβη την Τρίτη τα ξη-
μερώματα, στην οδό Σκουφά, στο Κολω-
νάκι. Ο 33χρονος αθλητής κατηγορείται 
για βιασμό. Η ανήλικη είναι από το Βέλ-
γιο και ταξίδεψε στην Ελλάδα στο πλαί-
σιο σχολικής εκδρομής. 
Μαζί με τον ποδοσφαιριστή προσήχθη-
σαν στο Α.Τ. Συντάγματος και 8 Βέλγοι 
που ήταν παρέα με τη 17χρονη και συνε-
πλάκησαν με τον ποδοσφαιριστή. Στην 
κατοχή ενός 18χρονου Βέλγου βρέθηκε 
ένα αναδιπλούμενο μαχαίρι μήκους 15 
εκατοστών. Συνελήφθη και αυτός, αλλά 
με προφορική εντολή του εισαγγελέα 
αφέθηκε ελεύθερος.
Ο ποδοσφαιριστής είχε στην κατοχή του 
1,5 γραμμάριο ηρωίνης.
Η κοπέλα είναι παρά 10 μέρες 18 χρό-
νων.
Ο τερματοφύλακας βρίσκονταν σε πρι-
βέ χώρο του καταστήματος. Μαζί του 
ήταν και ένας ακόμη ποδοσφαιριστής 
του Βόλου, ο οποίος δεν συμμετείχε στο 
περιστατικό, αλλά τον έδιωξαν από την 
ομάδα.
Η ανήλικη κατέθεσε μήνυση εναντίον 
του ποδοσφαιριστή.


